
SKI ALPINE
Rozhovory s hvězdami, vrcholné lyžařské akce, prestižní Světový 
pohár, zkrátka alpské lyžování na té nejvyšší úrovni.
V tomto čísle najdete rozhovor se sjezdařem Janem Hudcem, 
který sice reprezentuje Kanadu, ale narodil se na Moravě 
a stále má к České republice velmi vřelý vztah (10). Zajímavé 
postřehy ke startu Světového poháru nám opět poskytl Mare 
Girardelli (16) a také se dozvíte, kde závodí nejlepší děti.

EQUIPMENT
Novinky ve vybavení, rady pro servis, tipy na dobrý nákup... 
Udržujeme si přehled, víme, kolik co stojí i proč se to vyplatí.
Tentokrát informujeme o sportovních lyžích s označením SL 

(28), ale také o modelech určených výhradně ženám (38). A navíc 
jsme na vlastní kůži otestovali vyhřívané vložky do lyžáků (42).

SKI TOURING
Myslíte si, že zima na horách, to jsou hlavně sedačkové lanovky a dokonale 
urolbovarié sjezdovky? Jak pro koho... Ty nejlepší zážitky prý leží až za 
kopcem a objevit je můžete jedině na skialpových lyžích, případně na 
sněžnicích.
V nové rubrice hledejte zejména informace z oblasti ski touringu a vše, 
co souvisí s pohybem v zimní přírodě.

MÓDA
Lyžujte vždy v tom, co vám opravdu sluší a přitom skvěle plní svoji 
funkci. Sledujte módní trendy, nechte se inspirovat a hlavně... Dobře 
si vyberte! Tentokrát se dozvíte, co letos na sněhu opravdu 
“frčí” a po čem v obchodě sáhnout, když chcete být šik.

MAGAZÍN
Lanovkáři v Alpách každoročně proinvestují desítky a desítky 

miliónů eur, které jim máme my, lyžaři, co nejdříve přinést 
zpátky. Existuje ale minimálně jedno další odvětví, které má

lyžaře takto v lásce. Je to doprava.

SKI CLASSIC
Náš pravidelný speciál každého běžce na lyžích. V jeho prosincové 
podobě si ponejprv uděláme jednou provždy pořádek v pojmech
i mírách důležitých pro nákup nových bot. Prohlédneme si závěry
z naší prověrky skin modelů, podíváme se na jejich historii a také
nakoukneme do zákulisí výroby vosků Skivo.

CESTOVÁNÍ
Průvodce lyžařskými areály, zimními středisky a dalšími 
místy jakkoliv spojenými s naším milovaným sportem. 
Přijměte pozvání na Folgariu (ITA), Milstätter See (AUT), 
a Bukovou horu (CZE).


